
 

Stellenausschreibung  EAD 5/2020 

 

Der Eigenbetrieb für kommunale Aufgaben und Dienstleistungen (EAD) sucht für  

die Abteilung Abfallentsorgung und -verwertung mehrere 

 

Mülllader/innen 

  
 

 
 Eintritt:  01.06.2020 Dauer: befristet auf 1 Jahr* Arbeitszeit:  39 Wochenstunden 

 

 Gehalt:  2707 € brutto/Monat ** Urlaub:  30 Tage/Jahr Bewerbungsfrist:  26.02.2020 

 
 

*    unbefristete Weiterbeschäftigung möglich bei guter Arbeitsleistung 

 

**  ab 3 Jahren einschlägiger Berufserfahrung, ansonsten 2661 € brutto/Monat bei geringerer/anderer Berufserfahrung 

 

 

  
Unser Angebot: 
 

 Wir bieten Ihnen einen sicheren Arbeitsplatz mit einer Bezahlung nach Entgeltgruppe 3  

des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst.    

 Wir bieten zudem eine Jahressonderzahlung, eine Betriebsrente, eine jährliche Leistungsprämie  

und eine jährliche Erfolgsbeteiligung sowie 30 Tage Urlaub im Jahr. 

 Wir fördern aktiv die Vereinbarkeit von Beruf und Familie (z.B. durch geregelte Arbeitszeiten und  

kostenfreie Kinderbetreuung bei Betreuungsengpässen). 

 Wir bieten Ihnen ein kostenfreies Jobticket sowie eine gute Anbindung an die öffentlichen  

Verkehrsmittel.  

 Wir legen sehr großen Wert auf die Fort- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter/innen und bieten 

Ihnen zahlreiche Fortbildungsangebote an.  

 

(m/w/d) 



 

Ihre Aufgaben: 

 

 Sie transportieren die Müllgefäße vom Standort zum Müllfahrzeug und zurück. 

 Sie leeren die Müllgefäße 

 

 

Ihre Qualifikation: 
 

 Sie verfügen idealerweise über Erfahrungen in einer vergleichbaren Tätigkeit in einem  

Entsorgungsbetrieb. 

 Sie sind körperlich belastbar und können täglich eine größere Laufstrecke bewältigen. 

 Sie verfügen idealerweise über gute Ortskenntnisse in Darmstadt und sind in der Lage sich  

Tourenverläufe einzuprägen. 

 Sie arbeiten motiviert und zuverlässig. 

 Sie kommunizieren sicher in der deutschen Sprache. 

 

 

 

Wir streben an, den Anteil von Frauen in diesem Bereich zu erhöhen. Bewerbungen von Frauen werden 

daher besonders begrüßt. Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei entsprechender Eignung be-

vorzugt berücksichtigt. Die ausgeschriebene Stelle kann grundsätzlich auch in Teilzeit besetzt werden.  

 

 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung. Diese übersenden Sie bitte schriftlich oder per Mail bis spätes-

tens 26.02.2020 an die Personalabteilung des EAD: 

 

 

Eigenbetrieb für kommunale Aufgaben und Dienstleistungen (EAD) 

Personalabteilung 
Sensfelderweg 33 

64293 Darmstadt 
 

ead-personal@darmstadt.de 
 

 

Weitere Informationen über uns als Arbeitgeber finden Sie unter www.ead.darmstadt.de/karriere 

 

 

Mit der Zusendung Ihrer Bewerbung willigen Sie in eine Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten 

während des Bewerbungsverfahrens ein. Ein Widerruf dieser Einwilligung ist jederzeit möglich. Wir 

verwenden Ihre Daten ausschließlich zum Bewerbermanagement. Ihre Bewerbungsdaten löschen wir 

sechs Monate nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

http://www.ead.darmstadt.de/karriere

